

Freunde der JazzHall Hamburg e.V. c/o JazzHall Betriebs gGmbH Harvestehuder Weg 12 20148 Hamburg www.jazzhall.de freunde@jazzhall.de

Beitrittserklärung

Sehr geehrte Damen und	Herren,	
hiermit erkläre ich meinen der JazzHall Hamburg e.\	Beitritt als ordentliches Mitgl /.	ied zum Verein der Freunde
Name, Vorname		
Straße und Hausnummer		
Postleitzahl und Ort		Geburtsdatum
E-Mail		
O Ich möchte dem Vere Mitgliedsbeitrag von 150,0	•	en und stimme dem jährlichen
O Wir möchten dem Ve Mitgliedsbeitrag von 250,0	•	und stimmen dem jährlichen
	en Mitgliedsbeitrag von 50	d möchte dem Verein beitreten. ,00 Euro zu. (Gegebenenfalls
O Ich möchte dem Verein jährlichen Mitgliedsbeitrag	als Korporatives Mitglied bei von 500,00 Euro zu.	treten und stimme dem
(Unzutreffendes bitte str	iedsbeitrag möchte ich die reichen) mit einem Betrag	
Ort/Datum	Unterschrift des Beitreten	den

Prof. Dr. Rüdiger Grube Prof. Dr. Jan Philipp Sprick Register-Nr.: VR 25471 Steuer-Nr.: 17/441/21376



Freunde der JazzHall Hamburg e.V. c/o JazzHall Betriebs gGmbH Harvestehuder Weg 12 20148 Hamburg www.jazzhall.de freunde@jazzhall.de

Einverständniserklärung über eine SEPA-Lastschrift

Ich ermächtige die Freunde der JazzHall Hamburg e.V., die Mitgliedsbeiträge von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von dem Freunde der JazzHall Hamburg e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Vorname und	Name des Kontoinhabers (falls abweichend)
Straße und Ha	ausnummer
Postleitzahl ur	nd Ort
Name des Kre	editinstitutes
IBAN: DE_	
BIC:	
Ort/Datum	Unterschrift des Kontoinhabers
•	o des Freunde der JazzHall Hamburg e. V. zur Unterstützung und JazzHall Hamburg:
Bank:	Norddeutsche Landesbank Girozentrale (NordLB)
IBAN:	DE91 2505 0000 0202 0973 74
SWIFT/BIC:	NOLADE2HXXX

Prof. Dr. Rüdiger Grube

Prof. Dr. Jan Philipp Sprick

Register-Nr.: VR 25471

Steuer-Nr.: 17/441/21376

Für die Spendenbescheinigung bitte Name und Anschrift angeben.



Freunde der JazzHall Hamburg e.V. c/o JazzHall Betriebs gGmbH Harvestehuder Weg 12 20148 Hamburg www.jazzhall.de freunde@jazzhall.de

Register-Nr.: VR 25471

Steuer-Nr.: 17/441/21376

Übermitteln

Bitte klicken Sie auf Abschicken, um uns Ihre Beitrittserklärung digital zu übermitteln. Es öffnet sich ein E-Mail-Entwurf in Ihrem E-Mail-Programm. Klicken Sie dort bitte noch auf Senden. Alternativ können Sie das Formular auch speichern und separat per E-Mail an freunde@jazzhall.de schicken oder gedruckt postalisch an die Adresse im Briefkopf. Unterschriften können digital erfolgen.

Prof. Dr. Rüdiger Grube

Prof. Dr. Jan Philipp Sprick